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2. ADVENTNA NEDELJA

»Spreobrnite se, kajti približalo se je 
nebeško kraljestvo!’« (Mt 3, 1)

V luči pričakovanja Gospodovega prihoda nam 
danes Janez Krstnik kliče: »Spreobrnite se!« 
Spodbuja nas, da se pripravimo na Njegov prihod. 
Ne z nakupi in zunanjim bliščem, temveč s korenito 
notranjo pripravo, s spremembo svojega odnosa do 
Boga, z molitvijo in medsebojnim sprejemanjem, 
kot nas opominja apostol Pavel
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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

ki ga najdete na mizi za tisk, vnesete svoje podatke, ga 
podpišete in  pošljete na: Finančni urad Ljubljana, Davčna 
ulica 1, pp 107, 1001 Ljubljana, ali ga pustite v cerkvi 
v nabiralniku ob mizi za tisk ali v župnijski pisarni, pa 
bomo potem tako zbrane obrazce skupaj oddali na FURS. 
Namenitev dela dohodnine lahko oddate tudi preko 
spleta na portalu: https://edavki.durs.si, kjer samo vpišete 
davčno številko Župnije Dravlje, ki je 66423376. Rok za 
oddajo izjav je 31. december. Vsem, ki se boste odločili, da 
nam namenite del svoje dohodnine, se že vnaprej iz srca 
zahvaljujemo.

MOLIMO SKUPAJ
»Za moč, za vero in za spreobrnjenje.«

Po tem namenu bomo kot občestvo molili pri nedeljskih 
mašah in nato ob delavnikih do sobote, po tem namenu 
pa lahko ves čas molimo tudi kot posamezniki, družina ali 
skupina.

SVETE MAŠE OD 8. 12. DO 14. 12.
8. 12., ponedeljek - Brezmadežno spočetje Device 
Marije
7.00	 +	 družina SVETLIČIČ
	 +	 Frančiška ŽELEZNIK obl.
17.00	 +	 Marija MOČIVNIK
19.00	 +	 Marija BABNIK
	 ++	Minka KOMPARE in za vse sorodnike

9. 12., torek - Valerija
7.00		  za srečen izid operacije vnukinje
19.00	 ++	za pokojno Frančiško LESJAK in  pokojna 		
		  starša GAŠPERIČ

10. 12., sreda - Loretska Mati Božja
7.00		
19.00	 ++	družine AVČIN, MRŠNIK, NARDELLI, 			
		  FATUR
		  za Božjo pomoč mladi mamici in njeni hčerki

11. 12., četrtek - Damaz I., papež
7.00		
19.00	 +	 Marija ROZINA obl.

12. 12., petek - Devica Marija iz Guadalupe
7.00		
10.00		  maša v DUC Roza kocka
19.00	 ++	Anica PETACI in COLORJEVI (KOLORJEVI) 	
		  PLANINCI
	 ++	pokojne starše PETRIČ

13. 12., sobota - Lucija, devica in mučenka
7.00	 +	 Bernarda REPAR
	 +	 Otilija in Janez HAUPTMAN
19.00		  za pokojne iz družine Hafner
	 +	 Marija BLATNIK, 30. dan

14. 12., nedelja - 3. adventna nedelja, Janez od Križa, 
duhovnik, cerk. uč.
6.30		
8.30		  za žive in pokojne župljane
	 +	 za starša VERBIČ in brata
	 ++	Marija in Jože GREBENC
	 ++	Ela SCHMID in Julka INDIHAR
10.00	 ++	pokojna Majda in Klemen PODOBNIK
	 +	 Franc BREMŠAK, obletna

	 +	 Ljudmila KOMAN, obletnica
		  za srečen zakon
	 +	 Franci ŠVARC
11.00		  maša v DSO
11.30	 +	 Manca JERINC, obl.
	 +	 Ciril MARTINČIČ
	 +	 Anton SMOLEJ
19.00	 +	 družina UŠTAR
	 +	 Jožef ŠKUFCA, 30. dan
	 +	 Janez SPREITZER, obletnica



DRUGI ADVENTNI TEDEN: 
PREPOZNAVANJE SLEPOTE IN 
HREPENENJE PO BOGU
Mt 3,1-12 – »Spreobrnite se, kajti približalo se je nebeško 
kraljestvo!«

Puščava spominja na pot iz egiptovske sužnosti v 
obljubljeno deželo. Prehod skozi puščavo je bil potreben del 
poti; tam jih je Bog učil odnosa v zaupanju in predanosti. 
Mi moramo iti v puščavo (pomeni: v samoto, tišino, odmik, 
v bistveno), zato da življenje ne bi postalo puščava. Da 
izkusimo, kako nas v puščavi Bog hrani z mano – s tisto 
hrano, ki je posvetni svet ne pozna. 

Spreobrnite se: ne gre le za moralni vidik v naših 
medsebojnih odnosih, npr. od nepoštenosti k poštenosti, od 
egoistične osredotočenosti na svoje potrebe k vključevanju 
želja in potreb drugega. Gre še globlje, za obrat k Božjemu 
kraljestvu, ki nam je ponujeno v Kristusu. Obrat od česa? 
Od lažnivih in navideznih polnosti; od lažnih bogov 
malikov; od posvetnih vrednot, za katerimi nori človeštvo: 
denar, moč, oblast itd. Še posebej od samozadostnosti, da 
se bomo mi sami pobožanstvili, postali Bogu blizu. Vse 
to je napuh, najhujša zaprtost pred Bogom. Papež Leon 
je v zvezi z Nicejskim koncilom, katerega 1700. obletnico 
obhajamo, zapisal: Božji Sin, ki je prišel iz nebes, nas je 
naredil za Očetove otroke, in s tem, ko je sam postal 
človek, pobožanstvil ljudi. Zato v moči božjega učlovečenja 
srečamo Gospoda v naših bratih in sestrah.

Krstnik je bil še posebej trd do farizejev in saducejev. 
Prepričani so bili, da so že na cilju – pri Abrahamu. Naj 
vendar rodijo dober sad, ki je dobrota do bližnjega; naj 
vendar sodelujejo dejavno z božjo dobroto do vsakogar! Če 
tega nimajo pokazati, zares potrebujejo odrešenika, ki jim 
prinaša moč za to. Da bi le prepoznali svojo zaslepljenost! 
Krstnik je ljudem hotel pomagati, da bi prepoznali lastno 
zgrešenost, se ji odločno odrekli in obenem zahrepeneli 
po božjem odrešenju – po Odrešeniku, ki je že blizu.

Gospod ne more priti, če ni pričakovan, če mu ni narejen 
prostor, če ga ne potrebujem/o (ne le za sprotne drobne 
potrebe, temveč za nekaj temeljnega, kar morem/o prejeti 
le pri njem). Zahrepenimo po božji lepoti in polnosti; 
zaupajmo, da nam je to namenjeno!  

Ni pa preprosto prepoznati (in priznati!), da živimo 
marsikje iz plitvih nadomestkov. Gre za zelo globinske 
drže, kot prej omenjena samozadostnost; gre tudi za zelo 
praktične stvari. Tako bo koristno pomisliti, kako je z 
uporabo zaslonov, interneta, družbenih omrežij itd. Seveda 
so to dobra sredstva, a od nas je odvisno, ali jih uporabljamo 
tako, da nam pomagajo v smer dokončnega dobrega, ali pa 
so bolj nadomestki, ki nam dajejo lažno polnost in gotovost. 
Upajmo si pogledati, na katere zgrešene bogove smo 
naslonjeni, na katere zgrešene vrednote, ki jih svet postavlja 
pred nas! To moremo v moči Upanja, da je tu Gospod, ki 
ima nekaj boljšega, definitivno dobrega za nas.

Ne gre za to, da bi brskali po svojih napakah in se počutili 
krive, temveč da rečemo odločen »ne« plehkim vrednotam 
in se obenem zavzeto odpiramo dinamiki božje ljubezni: biti 
ljubljen in ljubiti.

Vprašanja: Ali prepoznavam držo samozadostnosti, da sem 
jaz s svojimi močmi najboljši garant lastne odrešenosti in 
s tem polnosti življenja? Kje nas je posvetnost potegnila za 
seboj – imeti, posedovati, denar, imetje, moč, čast, uspeh 
pred ljudmi …? Kateri so moji mali bogovi? Kje moje srce 
hrepeni po polnosti (četudi je glas zelo tih)? Kje moje 
življenje potrebuje kako spremembo?

 

DOGODKI PRED NAMI
•	 Molitvena ura za svet

V ponedeljek, 8. 12., bo v novi cerkvi od 12.00 do 13.00 
potekala molitvena ura za ves svet.

Vabljeni!

•	 Adventni dan za družine veroukarjev bo v soboto, 13. 
12., z začetkom ob 8.45.

•	 Draveljski duhovni večer v petek, 19. 12., ob 19.45 v 
dvorani nove cerkve, z naslovom »Od osamljenosti do 
bližine«

Z nami bo prof. p. Ivan Platovnjak, ki bo spregovoril o izzivu 
osamljenosti ter o tem, kako dragoceni sta bližina Gospoda 
in toplina bližnjega – še posebej v času praznikov, ko mnogi 
dneve preživljajo sami. Predavatelj je tudi avtor dveh knjig, 

ki se neposredno dotikata te tematike: Preobrazba bolečine 
in Prezrti čas. Lepo vabljeni.

•	 V petek, 19. 12., pride med večerno mašo ob 19. uri 
med nas Luč miru iz Betlehema. 

 

SPOVEDOVANJE V ADVENTU
Prav je, da adventni čas izkoristimo tudi za duhovno 
pripravo na praznik Jezusovega rojstva. Pri tem je še 
posebej priporočen zakrament sprave, sveta spoved.

•	 Nedeljsko spovedovanje med mašo ob 8.30 in ob 10. 
uri.

•	 Adventno spovedovanje za veroučence bo v 2. 
adventnem tednu, med 8. in 12. decembrom.

•	 Adventni spovedni dan v župniji bo v PETEK, 19. 12., 
dopoldne od 9. do 12. ure in popoldne od 16. do 20. 
ure.

•	 Dekanijski spovedni večer za mlade bo v SOBOTO, 20. 
12., ob 20. uri.

VEROUČNE POČITNICE
Od 15. decembra naprej zaključujemo z veroukom, da 
umirjeno vstopimo v božično praznovanje. Nato sledijo 
novoletne počitnice. Z veroukom bomo nadaljevali v 
ponedeljek, 5. januarja.

BLAGOSLOV DOMA V BOŽIČNEM 
ČASU
Če želite, da se za blagoslov doma pri vas v božičnem času 
oglasi duhovnik, se dogovorite v župnijski pisarni. 

NAMENITEV DELA DOHODNINE ZA 
ŽUPNIJO
Ponovno vas obveščamo, da lahko del svoje dohodnine 
namenite naši župniji. To lahko storite tako, da v obrazec, 


